БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

карар постановление «<u>12</u>» февраль 2020 й. № <u>167</u> «<u>12</u>» февраля 2020г.

0 внесении изменений постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29.07.2019г. № 1119 «О разработке планировки и проекта межевания территории,ограниченной Интернациональная, улицами Ульяновых, Нежинская, Победы в Калининском районе городского Республики округа город Уфа Башкортостан»

Рассмотрев обращение Главного управления архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (№ 7-15175/ПР от 19.12.2019 г.), с целью устранения технической ошибки,

постановляю:

- 1. Внести следующие изменение в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29.07.2019г. № 1119 «О разработке проекта планировки и проекта межевания территории, ограниченной улицами Интернациональная, Ульяновых, Нежинская, Победы в Калининском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан»:
- 1.1. Пункт 1. изложить в следующей редакции «Разрешить Акционерному обществу «Специализированный застройщик Инвестиционно-строительный комитет городского округа город Уфа Республики Башкортостан» разработку проекта планировки и проекта межевания территории, ограниченной улицами Интернациональная, Ульяновых, Нежинская, Победы в Калининском районе городского округа

город Уфа Республики Башкортостан, ориентировочной площадью 24,6 га городских земель»

- 1.2. Остальные пункты оставить без изменений.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан А.Р. Хайруллина.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



У.М. Мустафин